
Badanie rozwoju instytucjonalnego w Starostwie
Powiatowym w Wągrowcu

1. Czy w Państwa starostwie istnieje plan szkoleń będący wynikiem badania
potrzeb szkoleniowych lub kompetencyjnych pracowników?

2. Jak często uczestniczysz w szkoleniach podnoszących Twoje kwalifikacje (innych
niż BHP)?

3. W jakim zakresie chciałbyś poszerzyć swoje kwalifikacje?

40
Odpowiedzi

09:34
Średni czas ukończenia

Aktywny
Stan

tak 5

nie 35

1 w roku lub mniej 13

2 razy w roku 16

3 razy w roku 5

więcej 6
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4. Chcę poszerzać swoje kwalifikacje w zakresie ........

40
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"nie dotyczy"

"kierowania wydziałem, realizowanych zadań na zajmowna…

"zarządzanie ryzykiem, ocena ryzyka, realizacja działań zarzą…

5. Określ w skali od 1 do 5, gdzie 1 oznacza w niewielkim, a 5 - w znacznym stopniu

6. Jak często w Państwa urzędzie odbywają się cykliczne spotkania kierownictwa z
pracownikami?

Nie chcę poszerzać swoich kwali… 2

Tak, chcę poszerzać swoje kwlifi… 38

 1  2  3  4  5

Realnie zastępujemy się na stanowiskach pracy/ mam
zastępce podczas urlopu

Dzielę się zdobytą wiedzą z innymi
współpracownikami

Tworzymy zespoły zadaniowe dla rozwiązania
istotnych problemów lub realizacji…

Co najmniej raz na miesiąc 5

Co najmniej raz na kwartał 14

Nieregularnie 17

Incydentalnie 3

Nie odbywają się 1
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